CONCURSUL GHEORGHE CENUSE

.BAREM DE CORECTARE CLASA a Vlii-a L2 varianta 2

1. a) V9x? —30x+25 =4/(3x—5) =Px-3 .
—5$3x—5§5:>A=[O,%}r\2={0,l,2,3} 1%
B=[-8]] 1p
b) maxE=17 2p
¢) min F=-2 pentru x=0, y=1 2p

L]

2. a)Relatia din enunt este echivalentd cu (1 +k+ 2)2 - (\/k + 3)z =2NkED e 1p
Finalizare (sau prin rationalizarea fractiei din enunt)... 0 o)
b) Utilizand a) , suma din membrul stang este egald cu
1 1
5(1+ﬁ_ﬁ+1+\/§_\/Z+'"+]+\/n+2 —«/n+3):E(n+1+«/§—\/n+3)_._2p
Se obtine ecuatia - ynad =4 B 1p
7 =1 (nu verificd) —————RR R 1p
Soliutian=6" - = = e

3. a) BM =MC = aﬁ,[\ﬂ\f median3, deci inaltime in AMBC (ool ¥
atunciMN LBE S e Ap
Analog, ANAV este isoscel, deci MN L AV 1p

v =22
b) 5 9 pentru albind 2p
c) Se aratd cd VMNC este paralelogram pe desfdsurarea tetraedrului
SMNEHCaai s SR e e e e 2p
a2
d) Evident albina ajunge mai repede la destinatie 3 2 1p
/ 21
4. Notim AB=1I. aplicim T cateteiin ACC" A’ obtinem PC = —,AP=—
, o Sl
2p

Aplicand . Stewartin AAAC, AL D'C gptinem D'P = Bl o e o 3p

Conform reciprocei T. Pitagora in AAPD’ rezultd concluzia




